



Informace obchodního náměstka č. 2/2016

Rozdělení sortimentu

Určeno	Všem zaměstnancům FNOL, kteří se podílejí na zásobování klinik	
	Zpracoval	Vydavatel
Útvar	Lékárna FNOL	Obchodní úsek
Funkce	vedoucí lékárník	obchodní náměstek
Jméno	Mgr. Robert Běhal	Ing. Čeněk Merta, MBA
Datum	1. 9. 2016	1. 9. 2016
Podpis	Mgr. Robert Běhal, v.r.	Ing. Čeněk Merta, MBA, v.r.
Účinnost od:	1. 10. 2016	1. 10. 2016

1. Účel

Důsledné rozdělení nakupovaného zboží mezi jednotlivé zásobovací jednotky FNOL, se zaměřením na sporný hraniční materiál a přípravky. Zásobovacími jednotkami ve FNOL jsou:

- Lékárna
- Sklad zdravotnických prostředků (SZPr)
- Stravovací provoz
- Sklad všeobecného materiálu a textilu

Důvodem je zefektivnění nákupu materiálu do FNOL a adresnější čerpání rozpočtových limitů.

2. Závaznost

Tato informace o novém rozdělení sortimentu je závazná pro všechny pracovníky Fakultní nemocnice Olomouc, kteří se podílejí na zásobování klinik.

Rozdělení sortimentu se netýká výdeje a prodeje pro veřejnost v Lékárně FNOL.

3. Vlastní text

Pro účely této informace jsou definovány tyto kategorie sortimentu:

Zdravotnické prostředky v tradičních lékových formách – jedná se o přípravky, které jsou aktuálně registrovány jako zdravotnické prostředky, ale jejich forma je léková. Konkrétně jsou to tyto: oční kapky, oční gely, oční masti, oční vody a výplachy, rektální čípky, rektální masti, rektální klyzmata, vaginální čípky, vaginální globule, nosní kapky, nosní výplachy, ušní kapky, perorální kapky a sirupy jako např. probiotika, deflatulencia, rehydratační roztoky.



Kosmetika a drogerie – přípravky, které **nejsou registrovány jako léky nebo zdravotnické prostředky**. Zahrnuje veškeré neregistrované masti, krémy, gely, dermální roztoky, ústní vody, masážní emulze, lubrikační gely, mýdla, desinfekční krémy, desinfekční mýdla, šampóny, atd.

Potravní doplňky – přípravky ve formě perorálních tablet, kapslí, prášků, perorálních roztoků, perorálních suspenzí a emulzí, které nejsou registrovány jako léčivo, ale mají očekávatelné účinky na lidské zdraví (např. vitaminy, probiotika, rehydratační roztoky, apod.). Do této kategorie dále patří léčivé minerální vody a kojenecká výživa neregistrovaná jako potravinu pro zvláštní lékařské užití.

Fytofarmaka – monokomponentní bylinné čaje a bylinné čajové směsi (zejména takové, které jsou registrovány pod ATC skupinou V11). Dále byliny a bylinné směsi určené k přípravě nálevů a odvarů pro vnější použití.

Závazné rozdělení dodávaného sortimentu mezi jednotlivé zásobovací jednotky:

Lékárna

Bude dodávat jako dosud **léky, potraviny určené pro zvláštní léčebné využití, diagnostika, desinfekce a přípravky uvedené v desinfekčním programu FNOL**.

Nově bude ze sortimentu zdravotnických prostředků dodávat výhradně **zdravotnické prostředky v tradičních lékových formách** (definice kategorie viz výše). Všechny ostatní zdravotnické prostředky budou převedeny do SZPr.

Nadále bude dodávat vybrané **potravní doplňky a fytofarmaka** (definice kategorií viz výše). Zavedení nové skladové karty potravního doplňku nebo fytofarmaka musí schválit vedoucí oddělení výdeje pro kliniky a klinické farmacie nebo vedoucí lékárník.

Sklad zdravotnických prostředků

Bude nadále dodávat obecně **všechny zdravotnické prostředky**. Výjimka se vztahuje na novou mezní kategorii zdravotnických prostředků v tradičních lékových formách, které jsou vyhrazeny Lékárně. SZPr přebere od Lékárny zejména dodávky veškerých zdravotnických prostředků na krytí, čištění a hojení ran.

Sklad všeobecného materiálu a textilu

Bude dodávat **veškerou kosmetiku a drogerii**. Výjimku tvoří přípravky na ošetření rukou uvedené v Desinfekčním programu FNOL, které jsou vyhrazeny Lékárně.

Provoz stravování

Bude dodávat **neléčivé čajové směsi a dětské příkrmy**.

Je stanoveno přechodné období v délce 3 měsíce po datu účinnosti. To bude sloužit k dočerpání zásob ve skladech, k zavedení zboží v nově určených skladech a ke změnám v limitech rozpočtů.

4. Seznam příloh

Příloha 1: Příklady rozdělení sortimentu